

Η ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΟΥ ΔΟΚΙΜΑΖΟΜΕΝΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ

Δεν μπορείς ν' αποκλείσεις τη μάνα από την οικογένεια

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

Γράφει ο Γιώργος Χατζηβασίλης
Φωτογραφίες του Γιώργου Παναγόπουλου

— επέρασε κάθε προσδοκία η δημόσια συζήτηση για την πρωτοφανή οικονομική κρίση που υποφέρει η Ελλάδα και ο λαός της, που οργάνωσε η Κοινότητα την περασμένη Κυριακή, αφού περισσότεροι από 250 συμπατριώτες έδωσαν το «παρών» και δημιούργησαν μια ηλεκτρισμένη ατμόσφαιρα στην Κοινοτική Λέσχη. Προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν η Εργατική ομοσπονδιακή βουλευτής από την Μελβούρνη, κα Μαρία Βαμβακινού, οι ακαδημαϊκοί Δρ Βρασίδης Καραλής, Δρ Αντώνης Δρακόπουλος και Δρ Βασίλης Αδραχτάς, ο οικονομολόγος Άκης Χαραλαμπίδης και ο δικηγόρος Αριστοτέλης Παϊπέτης, ενώ χρέη συντονιστή έκανε με απόλυτη επιτυχία ο έμπειρος συνάδελφος, Θέμης Καλλός. Η εκδήλωση άρχισε με χαιρετισμό του προέδρου της Κοινότητας κ. Χάρη Δανάλη και πρώτη στο βήμα ήταν η κα Βαμβακινού, η οποία ανέλυσε την κυβερνητική πολιτική για την μετανάστευση και τα προβλήματα που θ' αντιμετωπίσουν οι συμπατριώτες μας στην Ελλάδα όταν θέλουν να μεταναστεύσουν στην Αυστραλία. Η κα Βαμβακινού ενημέρωσε το ακροατήριο για τρόπους με τους οποίους θα μπορούσαμε να βοηθήσουμε αυτούς τους Έλληνες, κυρίως με την εγγύηση εργασίας από ομογενείς επιχειρηματίες, αλλά και που μπορούν να βρουν πληροφορίες για τις διαδικασίες της αίτησης για μετανάστευση. Ομως, η κα Βαμβακινού είπε emphaticά ότι δεν πρέπει να απογομνωθεί η Ελλάδα από τα μορφωμένα παιδιά της γιατί θα ήταν δύσκολη αν όχι αδύνατη η οικονομική ανάκαμψη. Κοινό χαρακτηριστικό όλων των ομιλητών ήταν η καταδίκη των συκοφαντιών εναντίον των Ελλήνων, κυρίως πως είναι τεμπέλδες και η κα Βαμβακινού έκανε την πρόταση για αντεπίθεση σε τέτοιους κακόβουλους ισχυρισμούς από ξένους και δικούς μας επειδή τέτοιες αστήριχτες φήμες μπορούν να βλάψουν και τις διεθνείς σχέσεις της πατρίδας μας.

ΤΑ ΑΙΤΙΑ

Στη συνέχεια μίλησε ο διευθυντής της Έδρας Ελληνικών στο Πανεπιστήμιο του Σίδνεϊ, Δρ Αντώνης Δρακόπουλος, που αναφέρθηκε στα αίτια της κρίσης επιρρίπτοντας ευθύνες στο σύνολο των Ελλήνων, αλλά και στον νεοφιλελευθερισμό που δημιούργησε τις προϋποθέσεις για την οικονομική καταστροφή της πατρίδας μας. Ο κ. Δρακόπουλος είπε ότι ο ιδιωτικός τομέας λειτουργεί με επιτυχία στην Ελλάδα αλλά δεν είναι δυνατόν το 45% της οικονομίας να καλύψει τις ελλείψεις της, ενώ αναφέρθηκε στην μαύρη οικονομία και τον δημόσιο τομέα σαν τα μεγάλα προβλήματα.

ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ

Φλογερός ομιλητής ο Δρ Βρασίδης Καρα-

λής, είπε ότι η Ελλάδα έγινε δεκτή από την Ευρωπαϊκή Ένωση γιατί δεν ήταν δυνατόν ν' αποκλείσουν την μητέρα του πολιτισμού τους από την ευρωπαϊκή οικογένεια και ήταν καυστικότερος εναντίον της πλουτοκρατίας και το «οργανικό κράτος» που ανέκαθεν ήταν εχθρός της ελληνικής κοινωνίας και γι' αυτό οι Έλληνες δεν εμπιστεύονται τους πολιτικούς τους.

Ο Δρ Καραλής κατήγγειλε τους Έλληνες πλούσιους ότι δεν έχουν εθνική συνείδηση και γι' αυτό επενδύουν στο εξωτερικό και οι πλούσιοι έριξαν την Ελλάδα στο λάκκο των λεόντων, ενώ υπενθύμισε στο ακροατήριο τη φημισμένη ρήση του Κώστα Καραμανλή ότι «η Ελλάδα είναι θωρακισμένη ν' αντιμετωπίσει την παγκόσμια οικονομική κρίση», παρόλο που είχε προειδοποιηθεί από τον υπουργό του κ. Δούκα ότι η χώρα κινδύνευε από τον υπερδανεισμό.

Ο εκλεκτός ακαδημαϊκός μας είπε ότι οι Έλληνες πολιτικοί δεν ελέγχονται από κανέναν, δεν δίνουν λογαριασμό σε κανέναν και δεν διώκονται από κανέναν. Αυτό που υπάρχει σήμερα στην Ελλάδα είναι ένα πολίτευμα δημοκρατοφάνους δικτατορίας με μεγάλο έλλειμμα δημοκρατίας από την αδυναμία να ψηφιστούν και να εφαρμοστούν συνταγματικές μεταρρυθμίσεις στο ελληνικό Κοινοβούλιο.

ΑΝΑΛΥΣΗ

Στη συνέχεια, ο ακαδημαϊκός και καλός συνάδελφος στην εκπομπή «Επικαιρότητα παντού και πάντα» στο 2MM, Δρ Βασίλης Αδραχτάς έκανε μια επιστημονική ανάλυση της κρίσης που πιστεύει ότι δεν είναι μόνο οικονομική αλλά και κοινωνική που βασανίζει τον ελληνικό λαό σχεδόν μετά την ανεξαρτησία του από τον τουρκικό ζυγό. Ο Δρ Αδραχτάς αναφέρθηκε σε ιστορικούς και έκανε την πρόβλεψη ότι αν η λύση στο πρόβλημα δεν βρει ο ελληνικός λαός, θα κινδυνεύσει η Ελλάδα σαν έθνος.

ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ

Ο δικηγόρος κ. Αριστοτέλης Παϊπέτης που ειδικεύεται σε υποθέσεις μετανάστευσης είπε ότι πριν την έκρηξη της οικονομικής κρίσης μετανάστευαν μόνο 87 Έλληνες το χρόνο στην Αυστραλία, τώρα ο αριθμός έχει αυξηθεί κάθετα επειδή δεν υπάρχει πια μέλλον ούτε στην Ευρώπη για τους Έλληνες άνεργους. Ο κ. Παϊπέτης αναφέρθηκε στα εμπόδια που υπάρχουν για όσους θέλουν να εργαστούν στην Αυστραλία και συμβούλευσε να μην δηλώνουν στο αεροδρόμιο ότι έρχονται για να εργαστούν όσοι ταξιδεύουν με τουριστική βίζα, γιατί θα επιστρέψουν υποχρεωτικά με το επόμενο αεροπλάνο στην Ελλάδα. Ο κ. Παϊπέτης δήλωσε διατεθειμένος να δώσει διάλεξη στην Κοινότητα ειδικά για όσους ενδιαφέρονται να φέρουν συγγενείς από την Ελλάδα.



ΔΙΑΦΘΟΡΑ

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο οικονομολόγος, κ. Άκης Χαραλαμπίδης, που παραδέχτηκε ότι οι Έλληνες δεν είναι τεμπέλδες και εργάζονται σε δύο ή και τρεις δουλειές, αλλά προκάλεσε το ακροατήριο με την υποστήριξη που έδωσε στο ΔΝΤ και την κα Μέρκελ. Όμως, οι στατιστικές του ήταν αποκαλυπτικές επειδή ανέφερε ότι οι φοροφυγάδες χρωστούν \$60 δις, ότι η μαύρη οικονομία αντιστοιχεί με το 30% της εθνικής οικονομίας και η Ελλάδα συγκαταλέγεται στις χώρες του τρίτου κόσμου όσον

ερωτήσεις και τοποθετήσεις από το ακροατήριο και παρόλο που η διάρκεια της συγκέντρωσης είχε ξεπεράσει τις τρεις ώρες η συζήτηση συνεχίστηκε σε πηγαδάκια μεγάλο χρονικό διάστημα μετά την λήξη της.

Θερμά συγχαρητήρια αξίζουν στο διοικητικό συμβούλιο της Κοινότητας για την πρωτοβουλία της οργάνωσης, στους καταξιωμένους ομιλητές και στον συντονιστή της εκδήλωσης από ένα ακροατήριο που ασφαλώς απεχώρησε απόλυτα ικανοποιημένο από αυτά που άκουσε.